
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

深川市立音江小学校 

 

 

令 和 ５ 年 ４ 月 ２ ８ 日  第 ２ 号 

 

 

学 校 ＝ 家 庭 ＝ 地 域 を つ な ぐ 架 け 橋       

コロナ後の教育活動を考える 
 校長  中嶋 利啓 

道内でも南から桜の開花の便りが聞かれるようになりました。校庭の桜のつぼみも大き

く膨らんでいて，間もなくきれいな花を咲かせてくれそうです。 

新学期が始まってひと月が過ぎましたが，子供たちは毎朝笑顔で登校し，新たな学年の

学習や生活に元気いっぱいに，意欲的に取り組んでいることを大変嬉しく思います。最近

は「１年生を迎える会」に向けた練習が始まっていて，１年生が校歌を練習する歌声や上

級生が歓迎の言葉などを練習する元気な声が響いていて，校内に活気を感じます。 

  そのような中，先週は３日間に渡って授業参観と学級懇談がありました。平日午後のお

忙しい時間帯にもかかわらず，連日多くの保護者の皆様にご来校いただきました。ありが

とうございました。授業では，新たな学年で・新たな仲間や先生と・新たな学習にやる気

いっぱいに取り組む子供たちの姿をご覧いただけたのではないかと思います。この新学期

の前向きな姿が続くように，今年度も学習指導や生活指導に丁寧に取り組んでまいりま

す。 

  

さて，これまで学校教育にも大きな影響を与えてきた新型コロナウイルス感染症は，連

休明けの５月８日から感染症法上の分類が季節性インフルエンザなどと同じ「５類」に移

行することになっています。今のところ国や道からの具体的な指示は届いておりませんが，

少なくとも感染者の欠席措置はインフルエンザと同様となり，濃厚接触者の特定や自宅待

機の措置もなくなると思われます。学校では毎日の健康観察が必要なくなるほか，制限さ

れていた教育活動が全面解除となり，マスクを着用しなくても様々な活動が思い切りでき

るようになるものと期待しているところです。保護者・地域の皆様には，これまで３年間

の健康観察や感染予防対策へのご協力に改めて感謝申し上げます。 

これからは，教師も子供もマスク無しで互いの表情を見合いながら，一層コミュニケー

ションを大切にして教育活動を進めていきたいと思います。一方で，様々な事情によりマ

スクを着用しなければならない人たちへの理解や思いやりの気持ちも指導していきたいと

思います。 

また，行事等の教育活動については，単に「コロナ禍前に戻せばよい」ということでは

なく，この３年間で行事等のねらいを再確認しながら活動内容を工夫してきたことを活か

し，今後もそれぞれの教育活動の原点に立ち返って，持続可能な「コロナ後の新しい教育

活動」を考えていきたいと考えております。 

連休後のコロナ対応の詳細は，別途お知らせしますので，今後ともご理解とご協力をお

願いいたします。 



 

 １３名の新しい仲間を迎え，令和５年度の音江小学 

校は，全校児童５２名でスタートしました。 

１年生は初めての小学校に緊張や戸惑いがあった 

かもしれませんが，中嶋校長先生や来賓の皆様から 

のお話を聞いたり，担任の大野先生から名前を呼ば 

れたときには元気に手を挙げて応えたりするなど，立 

派な態度で式に参加することができました。 

今年度の入学式から，新型コロナウイルスの感染 

対策を一部見直し，３年ぶりに全学年の児童が体育 

館に集合する形式で入学式を実施することができま 

した。来賓の皆様にもご来校いただき，多くの皆様の 

祝福を受けながら小学校生活をスタートした１年生。 

今後は，上級生のお兄さん・お姉さんと関わる機会も少しずつ増えていきます。徐々に音江小学校の生活に慣

れ，楽しく元気な学校生活を送ることができるよう，教職員一同力を合わせ教育活動に取り組んでまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

４月１２日（水），昨年度に引き続き，平日夜の時間帯でＰＴＡ総会 

を開催しました。お忙しい時間帯で参加をいただいた皆様，誠にありが 

とうございました。来月から新型コロナが５類感染症となり，これまで 

制限されてきたＰＴＡ活動の幅も広がります。３年間のコロナ禍の中で 

過去の活動を振り返りにくい面もあるかと思いますが，学級の役員さん 

や会員の皆様の創意と工夫で，ＰＴＡ活動方針「父母と教師が協力し， 

子どもの健全育成を図るとともに会員相互の研修や親睦を深める。」を 

実現するＰＴＡ活動となるよう，お力添えをお願いいたします。 

最後に，この度の総会で，今年度のＰＴＡ役員が承認されております 

ので，右の通りご紹介いたします。一年間よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

北新小学校より転勤してまいりました百貫由恵(ひゃっかんよしえ)と申します。

空気が澄んで，緑豊かな音江小学校へ着任できますことをとても嬉しく思います。   

勉強や遊びに取り組んでいる時，心からにじみ出る子どもの笑顔が大好きです。

たくさんの子どもの笑顔に出会えるように，一日一日を大切に，頑張っていきたい

と思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

この度，新十津川町立新十津川小学校から赴任いたしました，養護教諭の加納千尋

（かのうちひろ）と申します。着任式の日，音江小学校のみなさんの元気と明るさに，心が

温かくなりました。そして，あいさつもとても元気で礼儀正しく，音江小学校に来てまだ数

日ですが，たくさんのことに感動しています。音江小学校のみなさんの心と体の成長を，

保護者のみなさま，地域のみなさまとともに，保健室から支えてまいります。どうぞ，よろ

しくお願い申し上げます。 

 

役 職 氏  名 学年 

会 長 〇 〇 〇 〇 〇年 

副会長 〇 〇 〇 〇 〇年 

副会長 〇 〇 〇 〇 〇年 

総務部長 〇 〇 〇 〇 〇年 

事業部長 〇 〇 〇 〇 〇年 

監 査 〇 〇 〇 〇 〇年 

監 査 〇 〇 〇 〇 〇年 

 

 

令和５年度ＰＴＡ役員（敬称略） 

自転車に乗るときはヘルメット着用を！ 
令和５年４月より，道路交通法の改正によりヘルメットの着用が努力義務化されました。学校では，自転車の交通安全と合わ

せてヘルメット着用の指導をしますが，ご家庭でも話題としていただきますようお願いいたします。（ご家族の皆様もヘルメット着
用の対象となっておりますのでご注意願います。） 



 

 

 今年度最初の全校朝会が行われました。１年生
も参加し，全学年が一堂に会した中で行われる初
めての集会です。どの子も立派な態度で参加し，
校長先生の話をしっかり聞くことができました。 

また，全校朝会では，令和５年度の前期児童会
役員の任命が行われました。児童会担当の工藤先
生からの呼名に大きな声で返事をし，堂々と任命
証を受け取っています。 

児童会・委員会のメン 

バーが力を合わせ，音江 

小学校をよりよい学校， 

そして全校児童が仲良く 

過ごす学校を創り上げる 

ことを願っています。 

 

 

 ４月１９日（水）から２１日
（金）の日程で，今年度最初の
参観日を実施いたしました。 

保護者の皆様におかれまし
ては，平日の日中というお忙
しい時間の中，学校まで足を
お運びいただき，誠にありが
とうございました。 

入学間もない１年生，そし
て一つずつ学年が上がり，難
しい学習に挑戦し始めた２年
生以上の子ども達。どの学年
においても真剣に学習に取り
組む姿をご覧いただけたので
はないかと思います。保護者
の皆様は，お子さんの姿はど
のように映りましたか。 

今後も参観日や学校行事を
通して，お子さんのがんばる
姿をご覧いただき，保護者の
皆様にお子さんの成長を実感
していただけるよう教育活動
の充実に努めます。一年間よ
ろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

日 曜 
給

食 
行      事 

１ 月 ○  

２ 火  遠足 ２～４年５時間 

３ 水  憲法記念日 

４ 木  みどりの日 

５ 金  こどもの日 

６ 土   

７ 日   

8 月 ○ １年生縦割り清掃開始 

９ 火 ○ 全校朝会 心臓検診(１年) 

10 水 ○ 【特別日課】 

11 木 ○ 歯科検診 尿検査(一次) 

12 金 ○ 遠足予備日 ４年５時間 

13 土   

14 日   

15 月 ○ 清掃班会議(戸外清掃) 

16 火 ○ 【特別日課】 読み聞かせ(1・2 年) 

17 水 ○ 委員会 学級写真撮影(中休み) 

18 木 ○ 戸外清掃 

19 金 ○ 戸外清掃予備日 

20 土   

21 日   

22 月 ○ 運動会特別時間割開始 クラブ① 内科検診 

23 火 ○ 読み聞かせ(3～6 年) 

24 水 ○  

25 木 ○ 尿検査(二次) 

26 金 ○ 
音江小交通安全の日 運動会全体練習 
朝の街頭指導 下校指導 4～6 年 5 時間 

27 土   

28 日   

29 月 ○ 運動会全体練習 いじめアンケート実施 

30 火 ○ 運動会全体練習 ２～６年５時間 

31 水 ○ 【特別日課】 

 
今年度も深川更生保護女性会の皆様から雑巾

の寄贈をいただきました。 

学校での清掃や消毒作 

業の際に大切に使わせて 

いただきます。温かなお 

心遣い誠にありがとうご 

ざいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 事務職員の加藤と申します。音江小学校に赴任してから早いもので４年目となり 

ました。今年度も「音小事務だより」を毎月発行させていただきます。 

音江小学校に関する情報や教育委員会からのお知らせを事務職員目線で少しでも 

分かりやすく、お知らせいたします。１年間、よろしくお願いいたします。 

 

 

           学校事務職員が日々どんな役割を担って仕事をしているのかを簡単に解説さ

せていただきます。 

・子どもたちの学校生活に必要な消耗品の購入や教材備品等の購入整備 

・子どもたちが校内や校外を安全に使えるように環境の整備 

          ・給食に関する事務や奨励費・バス助成金の申請等の事務処理 

          ・各種配当金等の会計、来客や保護者の対応、先生方の諸手続きなど 

一般企業での「総務」「経理」「管理」「広報」等の業務を学校現場では、 

           基本的に学校事務職員が担当しております。 

 

 

 

 

    令和４年度（2022 年度）に納入された、備品や教材の一部を紹介いたします。 

   ●人体解剖模型   … 「子どもアンケート」で、子どもから声が上がった教材です。 

   ●プロジェクター  … 大変明るく投影できます。今年の学芸会にご期待ください。 

   ●ミニキーボード  … 教室でも手軽にキーボードの練習が出来るようになりました。 

   ●ミニアンプ    … 小さくても音が良いです。今年の学芸会でお披露目します。 

   ●スポットクーラー … 熱中症対策として今年は、複式学級の２クラスに設置します。 

    

 

 

 

 

    

    人体解剖模型  プロジェクター ミニキーボード    ミニアンプ    スポットクーラー 

    

 

 

 

音江小学校では、「ホームページ」や「Youtube」を活用して子ども達の教育活動の 

様子を写真や動画で紹介しております。ホームページは、右の QR コードを利用して、 

ご覧ください。PC からは『音江小学校』で検索してください。 

Youtube 配信は期間限定となっており、次回は「１年生をむかえる会」を配信予定です。 

保護者様限定公開のため、配信日・視聴方法につきましては、学校より文書でお知らせいたします。 

 

深川市立音江小学校 

令和 5 年（2023 年）4 月 28 日 発行 

【令和 5年度 第 1 号】 

深川市立音江小学校 校長   中嶋利啓 

          事務職員 加藤俊秀 

 

新入生の児童、保護者の皆さま、ご入学おめでとうございます。 

事務職員として皆さまのお手伝いをさせていただきます。諸手続き等で不明な点や

お悩みがございましたら、お気軽に学校までご連絡ください。 


